
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
ESTADO DO PARANÁ

Ata da reunião da Comissão de Educação Gultura Saúde e Meio

Ambiente realizada aos sete dias do mês de outubro do ano dois mil

e três, às dezessete horas no local próprio para reuniÓes onde

estavam presentes os vereadores Arlei de Lara, Silvano Dall'Agnol e

Maurício Menegusso. lniciada a reunião foi analisado o Projeto de

Lei do Executivo Municipal No. 025/2003 Súmula: "AItera o AÉ.

86 da Lei Orgânica do Município de Campo Magro, com nova

redação e outras providências" após analise minuciosa do

mencionado projeto enfatizando todos os pontos cabíveis de dúvidas,

os membros desta comissão optaram pelo parecer favorável por

unanimidade, considerando que tal lei irá somente acelerar as datas

de realizaçáo de concursos.
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cÂulu MUNICIPAL DE cAMPo MAGRo
ESTADo oo PnRanÁ

Ata da reunião da comissão de urbanismo e lnfra-Estrutura realizada aos

sete dias do mês de outubro do ano dois mil e três, às dezessete horas no local

próprio para reuniões onde estavam presentes os vereadores silvano Dall'Agnol'

Chicâo e Sueli Mafron Boza. lniciaram a reunião analisando o PfOjetO de Lei

do Executivo Municipal No. 025/2003 súmula: "Altera o Art. S6 da

Lei Orgânica do Município de Gampo Magro, com nova redação e

outrasprovidências''oqualapósanalisedetalhadafoiaprovadopor
unanimidade devido ao fato de foi e o de forma condizente às

pêrtinente. Este é o Parecer.necessidades do municíP to
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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
ESTADo oo plnaNÁ

Ata da reunião da Comissão de Economia Finanças e

Fiscalização realizada aos sete dias do mês de outubro do ano de

dois mile três às dezessete horas no local próprio para reuniões onde

estavam presentes os vereadores Adão de Cristo, José Raganham e

Maurício Menegusso. lniciada a reunião foi analisado o Projeto de

Lei do Executivo Municipal No. 025/2003 Súmula: "AItera o Art.

86 da Lei Orgânica do Município de Campo Magro, com nova

redação e outras providências", após analise enfatizando, todos os

pontos cabíveis de dúvidas, junto aos assessores jurídico e contábil,

náo foi encontrado no conteúdo do projeto nenhum ponto que o

desabone, portanto o parecer desta comissáo é favorável a

aprovação do referido projeto.
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w CÂMARA MT]NICIPAL DE CAMPO MAGRO
ESTADO DO PARANÁ

Ata da Gomissão de Legislação Justiça e Redação realizada aos

sete dias do mês de outubro de dois mil e três, dezessete horas, no

local próprio para reunióes onde estavam presentes os vereadores

Chicão, José Raganham e Lufrido Menegusso. lniciada a reunião os

membros desta comissão analisaram o P§eto de Lei do Executivo

Municipal No. 025/2003 Súmula: "Altera o AÉ. 86 da Lei Orgânica

do Município de Campo Magro, com nova redação e outras

providências" após analise na integra de todo o conteúdo do projeto

em pauta os membros desta comissão optaram pela aprovaçáo por

una idad face de não terem encontrado nada que feri-se a

itucionalidade.ad e const
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